

大乐透5月12日起亿元派奖

每期加奖400万,2元可中1500万

2011年5月12日起,超级大乐透将启动亿元大派奖,此次派奖自大乐透第11055期起,每期派奖400万元,连续派送25期,直到一亿元派完为止。派奖期间,彩友用更少的投入,能够得到更高的回报。届时,千万巨奖的出现将更加频繁,只要投入2元就有机会收获1500万元的巨奖,而3元追加投注最高能拿下2400万元的惊人局面将由大乐透来创造!这是目前中国彩市单注奖金能够达到的最高金额。

根据活动规则,派奖期间,若中奖者中得当期一等

奖,则同时中得一等奖派奖,派奖奖金由当期所有一等奖中奖者按中奖注数均分;基本投注与追加投注按比例分配。若当期一等奖未中出,派送奖金滚入下一期,与下一期派送奖金合并派发一等奖奖金,按下一期一等奖中奖注数均分,依此类推。

本次活动中,派奖部分奖金单注最高限额500万元,当期派奖奖金按中奖注数均分后,若单注派奖奖金超过500万元,超过部分滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。直至派奖奖金派发完毕为止。



选号有方,果断倍投排列3

日照彩友独揽27万大奖

瞄准和值,看准倍投,日照市一彩友单期中270注排列3直选奖,一举揽获奖金27万元,令人青睐的体彩小盘玩法再次上演惊人好戏。

老李是位生意人,尤其喜爱排列玩法,并且对选号也很有自己的一套心得。他认为,排列型玩法灵活有趣,小盘又可分析,参与感极强,

所以排列3玩法就成为他生活中的喜爱。

开奖当天,老李凭借他的分析和自信,发现和值12已经70多期没出了,感觉可以介入,就果断地叫销售员打了三张和值12直选票,每张都倍投了90倍,没想到真的把排列3的大奖拿回了家,圆了大奖梦。(李莉)

山东体彩倡议

今夏我们要喝北川茶

震惊世界的“5·12”大地震虽已过去三年,但灾区人民的生活依然牵动着国人的心。当得知作为北川县支柱产业

的北川茶因受地震影响销路不畅,茶农生活艰难,山东的51家体育彩票投注站站长日前联名倡议:今夏,我们要喝北川茶!

倡议一发出,便受到了社会公众的广泛关注,得到了众多爱心体彩投注站站长

和社会爱心人士的支持和响应。目前,认购数量正在统计当中。

山东省体彩中心副主任张云海表示,广大体彩站长的热心倡议和爱心善举让人感动和钦佩,省体彩中心和各市体彩中心会大力支持,将安排专人赴北川与茶农签订订购茶协议,将山东人民的爱心传递给北川茶农,让北川茶飘香齐鲁大地。

新纪录!竞彩1281万巨奖济宁制造

2010年,潍坊彩友收获竞彩626万元大奖,创造了彩市纪录。近日,济宁一竞彩联盟让这一纪录作古,他们采用了3串1、4串1的方式投注竞彩足球胜负游戏,三天之内在多个竞彩店投注,连续中得了860万元和421万元大奖,累计获奖高达1281万元!

此前,全国各地竞彩大奖花竞相绽放,河南彩友联盟购彩连中数百万的竞彩大奖,江苏各地竞彩购彩团队频出,大奖不断。这一次,

又是什么使幸运如此眷顾山东彩友?“中大奖,关键是稳健出手”,济宁竞彩联盟给出了这个答案。联盟一成员告诉笔者,他们在购买竞彩之前就做足了功课,观察球队的联赛排名、近期战绩、主客场战绩和球队的交战记录等,并选择性价比最高的3串1、4串1进行投注。在游戏和比赛选择上,他们又选择了最受欢迎的足球胜负游戏,赛事涵盖了欧洲五大联赛和英超、荷乙等联赛。

(彩讯)



价格居高不下 消费者不接受

水果批发商慨叹生意难做

本报5月11日讯(见习记者张萍 郭佳) 近日,随着天气逐渐变暖,西瓜、樱桃、菠萝等新鲜水果陆续上市,但水果经销商普遍反映利润低,难保本。5月11日,记者来到日照市金阳农贸市场,商家都说今年的水果市场很不景气,对此,他们纷纷表示很无奈。

价格高 顾客少

“以前每天都要买水果吃,最近价格飞涨,随便买点水果都要几十块钱,都吃不起水果了。”正在挑选水果的徐女士说,“再这样涨下去,以后哪还敢买水果吃啊。”

记者在金阳农贸市场了解到,今年由于水果价格太高,销量明显受到影响,有些商家觉得水果生意无利可图,只得改做其它生意。

“今年随便哪一种水果都贵了,就拿我在卖的甜瓜来说吧,往年2块多一斤进货,今年涨到了3块,3块1,3块5往外卖顾客都嫌贵,我还得搭上运费,除此之外还得向市场纳税,算下来基本没有什么利润可赚。有时候实在卖不掉只好亏本卖,总比烂了扔掉好吧。”经营水果生意多年的孙女士对记者说。

保鲜难 损失大

据金阳农贸市场的商家反映,现在交通比较发达,水果批发商也不像以前被动地收购外地运来的水果,现在都会积极地寻找

进货渠道。现在新鲜水果上市之后,水果市场会有很多商家同时销售同一种水果,而市场需求量有限,导致大量水果积压,难以售出,最终不得不降价销售。

“本来就利润微薄,市场竞争让销售更加困难,”于先生叹了口气说,“现在这个时候水果难以保存,一旦卖不出去马上就坏了,前段时间西瓜销售困难,因为难以保存,不得不把坏了的西瓜扔掉,扔的都是钱啊,看着就心疼!”

不景气 很担忧

菠萝的销售最近愁坏了郭先生。据郭先生介绍,之前第一批菠萝上市,就去南方收购了大量菠萝,但随着天气变暖,新上市的菠萝价格随即下降,郭先生收购的菠萝没有及时卖出,一笔生意下来亏了不少。

批发香蕉的郑先生也遇到了同样的状况。今年的香蕉价格起伏较大,高低价格相差一元多。郑先生介绍,前段时间香蕉进价是每斤3.5元以上,而现在进价是2.5元左右,价格起伏大,批发商稍有存货就会造成经济损失。对于变化莫测的市场价格,批发商难以摸清,只能随行就市。

据了解,今年除西瓜、油桃、樱桃等少量水果外,大部分水果价格与往年相比都有不同程度的上涨,市场不景气给水果批发商带来不小的损失,不少商家对此表示非常担忧,不知道这种情况还会持续多久。



收费站换灯

近日,沈海高速公路日照北收费站的工作人员,正在将站内收费区域的照明灯全部更换为LED节能灯。这种LED节能灯又叫发光二极管照明灯,是一种不含化学污染性物质,绿色、环保的新型照明灯具,能较好反映被照射物体的真实颜色。本报记者 贺超 通讯员 安刘 摄影报道

三天三轮降雨 旱情基本解除

本报5月11日讯(记者 侯健 通讯员 于怀征) 5月9日17时到11日凌晨,日照市分三个时段降下了今年以来最强一轮降水,最大降雨量达到了101.4毫米,农田旱情得以基本解除。

日照市气象局的统计数据显示,5月9日17时到11日凌晨,日照出现较强降水,全市平均降水量为40.5毫米,其中东港区平均降水29.8毫米、开发区平均降水

35.0毫米、岚山区平均降水20.3毫米、莒县平均降水47.4毫米、五莲平均降水55.2毫米,而全市最大的降雨量为101.4毫米,出现在五莲的汪湖镇。

此轮降水是今年以来日照市最大的一次,降水共分为三个时段,分别为9日17时—19时,10日04时—08时,10日15时—11日01时。前两个时段降雨局地性较强,且降雨较小,全市平均降雨量为

13.1毫米,第一时段降雨主要出现在沿海地区,第二时段降雨西部地区较大。而第三时段的降雨较为平均,最大的站点降雨量为52.2毫米,最小的也超过10毫米,平均降雨量为27.4毫米。

日照市气象台气象专家介绍,此次喜雨基本解除了旱情,对春播生产和小麦生长极为有利,同时净化了空气,改善了生态环境。